

Советская Чуколка
г. Анадырь

15 СЕН 1961

ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ!

С большим успехом прошли выступления артистов Магаданского областного драматического театра им. Горького перед энергетиками поселка Озерный.

Магаданские артисты дали два спектакля: «Иркутская история» и «Чегверо под одной крышей».

Оба вечера зрительный зал поселкового клуба был переполнен. Каждый спектакль благодарные зрители награждали громом продолжительных аплодисментов.

Артисты играли с творческим подъемом. Зрители очень довольны их игрой. Но особенно покорила зрителей своей безукоризненной и талантливой игрой артист Гуров.

В конце спектакля от имени любителей искусства п. Озерный комсомолка Наташа Кузнецова преподнесла артистам северный букет живых

цветов, выращенных в местных теплицах.

Спектакль окончен. Зрители выходят из клуба, унося с собой богатые впечатления. А утром со свежими силами они снова будут трудиться, каждый на своем участке ковать светлое завтра — коммунизм.

Спасибо вам за ваши искусство и талант! До скорой встречи! — говорят жители поселка Озерный гостям из Магадана.

А. ЕФРЕМОВ.